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KOMUNIKAT nr 66/WD/MLJM, MLT/2014-15 
z dnia 29.06.2015 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

I 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 18-28.06.2015 r. 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Juniorów Młodszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Kacper Ochwat Prądniczanka Kraków 4 żółta 20.06.2015 1 mecz 

2 Kacper Ochwat Prądniczanka Kraków decyzja WD 20.06.2015 2 mecze 

3 Sebastian Romek MKS SMS Kraków czerwona 23.06.2015 1 mecz 

Poz. 1: zgodnie z Regulaminem Rozgrywek Piłkarskich o Mistrzostwo MLJS i MLJM na sezon 2014/2015, § 16 ust. 17, 
kary tej nie wykonuje się w kolejnym sezonie rozgrywkowym  

Poz. 2, 3: kary do odbycia w sezonie 2015/16 
Poz. 2 - podstawa prawna: art. 48§2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego i wyjaśnień AS Progres Kraków, postanowił upomnieć 
klub AS Progres za brak opieki medycznej przez cały czas trwania spotkania AS Progres 99 Kraków – AP 21 Kraków 
(MLJM - II liga, 20.06.2015) i odstąpić od wymierzenia kary finansowej. 
Podstawa prawna: art. 61 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, art. 47 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego i wysłuchaniu wyjaśnień kierownika drużyny, 
postanowił upomnieć i odstąpić od wymierzenia klubowi Krakus Nowa Huta kary finansowej za zachowanie 
zawodników drużyny Krakusa po spotkaniu Okocimski Brzesko – Krakus Nowa Huta (13.06.2015) w ramach 
rozgrywek MLJM - II liga. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 
zł na klub Cracovia za brak opieki medycznej w spotkaniu Cracovia – AP 21 Kraków (21.06 2015) w ramach rozgrywek 
Małopolskiej Ligi Trampkarzy. 
Podstawa prawna:§17 pkt 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 
2014/2015 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił upomnieć klub Cracovia za błędy 
organizacyjne (brak odpowiedniej liczby koszulek) w meczu Cracovia – AP 21 Kraków (21.06 2015)  w ramach 
rozgrywek Małopolskiej Ligi Trampkarzy. 
Podstawa prawna: art. 61 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
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